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Вступ. Сучасне життя зі стрімким темпом та відірваністю від природи не дає людям 

можливість прислухатися до себе та своїх почуттів. Людина починає від цього втомлюватися, 

і тоді, виникає необхідність на якийсь час вимкнутись з повсякденності. Саме для цього 

потрібні зони п’яти почуттів – парк сенситивного розвитку. Парк сенситивного розвитку э у 

Гуріївську, Сад п’яти почуттів у Нью-Делі, парк почуттів Ксенсес в районі Рив’єри Майя. 

Матеріали та методи. Об’єктом дослідження обрано територію парку в Солом’янському 

районі міста Києва, яка багато років не експлуатується, але розташовується біля житлової 

забудови, має різноманітний рельєф та зручний транспортний зв’язок. [1] Представлені 

проектні пропозиції парку сенситивного розвитку в Києві. 

Результати. Зони п’яти почуттів – це паркова територія, яка організована в такий спосіб, 

що в ній одночасно поєднані умови спілкування з природою, фізичного розвитку, розваги 

дітей, емоційного відпочинку людей. Територія парку розділена на кілька зон, які присвячені 

якомусь почуттю: зору, дотику, нюху, слуху, смаку. Для збагачення зорових та дотикових 

відчуттів представлені різні оптичні об’єкти: телескоп, скла різної форми та кольорів, криві 

дзеркала, лабіринт, квітники з різнобарвними рослинами. Дитячі майданчики пристосовані не 

тільки для розваг, а ще мають елементи розвитку дитини: гра в кольори, вивчення тварин та 

букв. У зоні нюху будуть зібрані запашні рослини та лікувальні трави. У зоні слухових 

відчуттів: «співаючі» фонтани та фонтан з лавицями для відпочинку. Тут можна почути 

музику води та вітру, а спів птахів відвідувачі почують у будь-якому куточку парку. В зоні 

смаку є кафе, яке знаходиться в оточенні води, в ньому будуть проходити майстер класи по 

приготуванню страв. Також на території парку є фізкультурно-спортивна зона з футбольним 

і баскетбольним полями та тренажерами. По озеру можна покататися на катамаранах, 

розглядаючи красиві краєвиди. 

Висновок. Прогулянка таким парком допоможе відвідувачам зарядитися енергією 

природи, навчитися краще розуміти себе, зняти стрес і налаштуватися на позитив. 
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